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As
- .

orgias offlciaes NO DIA DA BANDEIRA Foi fixado o
.

orçamento
.

do
Com o concurso do Ti- ?�. lembrou o grande

Os jornaes noticiando mento que, devido a essa ro de Guerra 317,de Brus- itajahyense Lauro Müller, Municip'-10 para o
.

a'nno
o nababesco baile com separação entre o povo e que, e do batalhão da As- o embellezador da Cápi- proxlmo
que em S. Paulo íoi com- o governo, entre apre· sociação de Escoteiros de tal Federal. Após dis-
memorada a passagem da potencia de um e os pro- Itajahy, o Tiro de Guer- correr sobre a Bandei- Is impostos desta voz não fopam aaumantades
data anniversaria- da Re- testos do outro, entre a ra 301, desta cidade,com- ra, o orador fallou so0

I:J

publica relembram que a orgia de cima e a mise- memorou condignamente bre o dever de cada ci- Nas noites de segund� certo modo inconstitucio-

morte dos regimens poli- ria de baixo, explodira, o «D.i; daB2.ndeira:>,trans- dadão, sobre as organisa-
e terça-feira os' torreões na], sendo, em logar des

ticos sempre foram pre- nesse mesmo mez, ha corrico _segun.da-felraó Pe- ções dos tiros, do escotei-
da séde da Prefeitura a- te, creado a taxa de uti

cedidos de orgias desse cerca de um decennio, lam�óha?os,atlradoresees· risrno, tecendo um hym- presentavam-se .illurnina- lisaçâo de caes e trapi
jaez. Foi assini. na deca- em um dos maiores e mais eot�Iros !ta]�hyenses, terí- -no ao valor do soldado, dos, demonstrando que ches, de accordo com' o

derreia romana e o regi- poderosos paizes da Eu- doa Irente a Banda «12 de apto para defender a Pa- en��e. as paredes.daquelle artigo 47 da lei estadoal
mem monarchico nó Bra- ropa, a mais terrível, re- oytubro» foram receber na tria e a Família.Suas ul- edifício o executivo e o de organisaçâo municipal
sil teve o seu canto de volução de .que ha rnemo- Estrada Btusq�e� os seus timas palavras foram sau-

legislativo municipa:es en- nr. 1639 de 4 de outubro

cysne no sumptuoso baile r�a e que amd� faz sen- collegas, que vmnam sob dadas por longa salva de tregavam-se a labores ad- do corrente anno.
.

da Ilha Fiscal. tir os seus eíjeitos entre .o c?mmando do sargento palmas.
rninistrativos. Na tabella de vehiculos

Quando os' esforços no as nações; que ia em nos- Jose Bernardes, Após as ' .
.

E devia ser assumpto foi creado o registro que

sentido de rehabilitar,den- so paiz, o povo descrente saudações de estylo,a for-
.

Em se�Ulda· teve lagar de alta importancia pois, será pago pelos donos no

tro da lei, as normas re do proceder das adminís- ça demandou a cidade" a solennI,dade do .hastea- em ambas as noites, os acto de acquisição ou

.publicanas tão 'decahidas . trações que não visam cornmandáda pelo sargen-
ment? da Bandeira, na- relógios suaram cornpas- transferencia, tal como ja

no Brasil fracassaram tão o seu bem-estar' ia se to Carlos Roesler, instruo- �refeliIra, toC�td? a ?tn- sadarnente as doze bada- se cobra em Blumenau

fragarosamente
.

ante os reune nas praças pubh- tor do 301 fazendo alto'
a o ymno acionai, lc.:das que separam um ficando, como é natural'

embates da prepotencia cas para commemorar o {m frente á Prefeitura Mu-: A' tarde realisou-se a dia do outro, sem que os isentos dessa taxa' os a-c:
do governo paulista que aI_l:liversario da Revolu- �icipà!, em cujas imme- formatura dos atiradores s�nhores edis a�redassei:n tuaes proprietarios, ou -0,8

impediu pela força e pela çao Russa.corno aconteceu diacões estacionava grau. e escoteiros, que, sob o pe daquelle salão, I que vendendo-os conser

oppressão que a sobera- este anno em Porto-Ale- de massa popular. Ahí commando do sargento A gente que passava, vem as suas chapas. Fica

nia popular elegesse seus gre; ernquanto isto, todos fallou sobre a magna com- .Carlos Roesler, per�orre- �ih�va para o torreão il- abolida assim a taxa . de

candidatos nas ultimas se �ostram alheios e re- memoração ° sr. Ma-roas nim. as pnnclpaes ruas lurninado e. resmungava transferencia de 16$000

eleições ali realisadas, o . tra�Idos . nas. commemo- Konder, -pref�to munici- da cidade, ouvindo-se.em na per�pectIva de, tomar paga��o o vehiculo por

demento governista da- raço,es republicanas que pal, que fez o historico do toda a. parte unanimes conhecimento em breve occasiao da transíerencia

quelle Estado resolve Ies- outr ora souberam empol- symbolo representativo de applausos ao garbo e dis- de r:nms algum augmento a taxa de registro que se

téjar o regimem da cava- gar o enthusiasmo do nos-Inoss,a Patria, eV?CéÜldo c

..
�plina ?aquellas corpora- de Impostos.

_

rá a metade do impost
..
o

cão que .levou o Brasil 50 povo. ,as glonas conquistadas ço�s. A � 111 horas. teve Tal porem, i-ao ,succe· ann�aL. ' -t

ao cambio Jos _5 e DOUC0, �raza aos ceus qu� o I no p;ássado, desde o des- lagar o sol�n.ne arriamen- deu dest� yez. O Conse- FICOU também re�ol\Í�
anniquilado de empresti- b�Ile dos Campos Elysios cobrimento até o mornen- to do glonoso pavilhão lho Mu,l1Iclpal re�l11Ira'se. do dar· se IllIq,O, em Janel

mos e cheio de dividas, nao 's�Ja para o reglmem to actual, recordando os ao qual foram prestada's para orçar a rec�I�a. e a ro, á construcção do no�

com um fabuloso b:::tile republIcano _o seu canto heroicos combates na as devidas llonras. despeza do mUOlClpIO no vo cemiterio e do levari

nos. Ca�P?s Elysios, iI· de
..
cysne; que o povo guerra com o

-

Paraguay; _ A' noite o Tiro 317 re- pro�imo an110
_

e deci�ir tamento da cai�a dagíia
lumInadISSImo com '20U s�Iba ma�1ter-se dentro da nos quaes

. tan�as -vezes' gressou á Bru,sque. Re- outra,s resoluçoes relacl?- da Faz�nda. Tao. depres
,possanJes holophotes em- leI no comb�te em prol

I
tremulou vlctonoso o pa .. presentou a directoria des- nadas. co:n o proWes::;o sa esteja conc1mda uma

qUanto as. arvores se os- da demo�racla que tanta vil1�ã{) brasi]e�ro. Citando. s!1 corporação o sr. Hen-
de !t:l-]ahy. Em .lIgeIro re- regular area d? novo ü:m.:.

te�tavam carregadas com f�lta esta fazendo ao Bra- . vanos factos Importantes nque Bosco, secretario da sumo, �OlS o arhan�RdQ da po Santo sera o mesmo

mIlhares de lampadas. Diz- sIl; que os manes dos da histori� da Republica, Prefeitura daquella cidade.
hora l1ao nos permItte ser Inaugurado procedenCl'!}-

se que foi o mais impo- 11.0SS0S antepassados glo-
. ex,te:::�os, foram, naquella se, nesf?a occasião, ao ie-

rre_nte festejo realisEldo em nosos actuem sobre a reu�ll�o, oppr�)Vadas as chamento do actual.

S. Paulo, sendo a assis- vQntade dos adn:inistra- Os exemplo� qºe deverÍam VIr do, afto declsoes segumtes: No proximo anno se'rá

tenda calculada em 1500 dores de hoje forçando-os Orçan:ep �o da recei ta tamber..� il1lciadtt a cons-

pessoas. Como um sarcm,- a attender -ás aspirações O casamento do sr. Mello Vianna foi um escan-
do mUl1lClpIO em trucção da ponte sobre' o

mo atirado á miseria do d,o pob.re p.ovo, que vive
.

dalo-diz o bispo de [a':;.ipínas . 327:�00$000 e �a despezà rio Itaja.hY-Mirim,cuja cón-

povo o champanhe rolou I a_almeJar a �?nfrater.ni�a-
em Igu.al_.quan�Ia.

.

currencI? será. encerrada

em' abundancIa, em cen- çao da fatmba braslle1rá Para qqe o leitor bem noiva estar impedida por Ab.oh_çao do Imposto de no proxlmo dIa 15 de de-

tehas ae litros, desde o pela medida patriotica da avalie dos sentimentos de vinculo· matrimonial no estatlstIca, por ser de zembro.

ii:Iicio da fes�ança até a amnistia, o restabeleci- moral da gente que did- Rio Grande do Sul. O bis·

madrugada. Nada' menos mento da sua ,soberania ge os destinos. desta l?a�- po diz que Campil'las, d�

que 300 automoveis en-' pelo tri:Jmpho do voto fada�a RepublIca, vamos dade de, tradições e séde

-f'l
.

d d s'ec eto
.

t
.

h refenr o que sobre o ca- d'
...

1 elraram-se eante o r e o re orno a . 0-
sarnento do sr. Mello Víah- � um bIspado, fOI, esco-

palacio, sendo preciso or- nestidade administrativa, na disse o illústre bispo' lhI�a par? esc�n�alisar o

ganisar-se um serviço es- à austeridade de costo- de Campina::i,d. Francisco
melO .soclal relIglOsQ, de�-

pecial de telephones para �es que foram o apana- d d
chamar 'Os vehiculos. O glO dos nossos maIOres. Campos, em protesto pu- org�I!lsan o. � pureza �s

. edificio estava circumda
blicado na imptensa da- famIlIas cat�ohcas, depOIS

do por 2000 metros de Assembléa de credorpg quella
-

cidade paulista.. de transfenrem os nuben-

,tuLos de illuminação, em, _

O . principe catholico tes O seu caSé1mento de

Sob a presidencia do 1 'f' 1
'

.

v" 'd d B
qUoanta la dentro o sala-o

c aSSllcanc o o conSOrcIO anas CI a es, como ar-

sr. dr. Urbano Müller Sal· d' 'd t d R b P" b
de Inverno apresenta\'a- I

. o Vlce-preSl en e <':I e- acena e IrRCICa 3 .

.

es, J'uíz de direito da co- bl' d f t I E t' t d b'
se transformado em ran-

pu Ica e ac o a tamen- sse pro es o o ISpO
marca, realisou-se hontem t d 1 i""

-

d C" d'
cho se!'tmle]'"", o s<.la-o·110-'

e escan a oso 'IZ ser o e ampmas pro UZIU es"
- � v <-< na sala das audiencias, ff f

'. bre ornamentado. -5 gau-
mesmo uma o ensa eita candalo estrondoso e está

n no edifício da Prefeitura J C'
.

,
.

cha e o sala-o ver'm.elllo
-

. a esus �hnsto, como sendo assumpto obrüw-
Municipal, a asspmbléa .

d'
�

á japoneza.
am a um mau exemplo á torio d.e todos os com-

dos credores da fallencia familia brasileira, visto ,fi mentarios.
As.sim, com ta.l orgia, de Octavio' Espirídolé,l. ----

festeJOu o Brasil politi:co Após os debates trava
a ,dàta republicalla. Os dos entre os, srs. drs. Ne

. governantes, conscientes reu Ramos a quem foram
� da inabalavel Urmeza do entregues os·' interessps
regimem não di:visaram dos credores e Luiz de
entre o resplendor/das lu- Freitas Melro, advo'gado
zes, a mi5eria dos que, de do fallido, o sr. dr. Presi
fora, ajoujados sob.o peso dente da Assembléa, em

dos impostos e das. opres- vista de não ter sido a

sões, assistiam ao esban- pregentada nenhuma pr0-
jal!!ento dos dinheiros do. posta, nomeou liquida ta
Thesourú. Até elles não rios da massa os srs. João
chegaram o rumor _ dos �lcan.tara da Cunha,Olym
.commentarios acres que pIO Miranda Junior e Ban
ca fora se faziam ouvir. co Nacional do Commer·
Nã,) lhes veio ao pensa': <.:io.

u.7'!V
....

C A T H A R I N E N S ;-(S ·IV1 O S
(De uma chronica de Affonso de Taunay)

Tem os catharine�ses do p�- visinha� de Florianopolis, a
vo �m. sotaque curIOSO, m�I' constrUIr uma especie de jan
to matlzad'o de vozes açona- gada com tro,ncos de bamillei
nas. Cantam e terminam as ras, como perguntasse o que
palavras,

.
por �ogaes� Assi�. estavam fazendo, responde

falam sqh, sul�, mar�, e dI-iram-me: é .. pra brincari' no
zem b'fJento como si fosse ben- mari.E como lhes dissesse «Vo
to aSSIm como o phonema in· cês não têm medo de se �f()
definiv�l do r,._osso Oeste, para ga�?» todos �e responderam:
senhon. Notei-lhes frequente- «Nao! senhor não!»
mente uma intonação muito No extremo nO!l'te do Esta
especial. Re�pondem em tom do é patente, entre a gente
de quem. mterroga. A um do povo, forte influencia do
çhauffeur pirracei varias ve- velho s5taque paulista, ribei-.
zes perguntando-lhe os no-. rinho do Tietê. As V07Jes da
mes dos postos que visitava- segunda pessoa do plural o

_ 'f.*,. A vadiagem de menores ao prejudicado. E não é só mos. Achava graça em ouvil-o I velho vós paulista perd'ura
pelas ruas da cidade está re- iSSG. Parece que Itajahy não dize,r por exemplo, a informar: bastante ainda. Ali �e imolan
clalJlando severa attenção da dispõe mais de :policia: a mo- --Es�a é a Venda Grande? tou com_ os bandeirantes de

policia, Nos ultimos dias temoH lecagem reune-se em qualquer -E�tamos perto de Gaspar? ·Manuel Lourenço d� Andrade

ouvido comitan,tes queixas so-. recanto, entregando-se desa- VarIa� vez�s respondi·lhe: e Luiz Roctrigues Cavallinho,
bre IiS tropelias [,raticadas por vergonhada ao jogo sem ha- -Naa SeI! o sr. está a me provavelmente e muitos te:r

magotes de desoccupados que, ver quem os chame á ordem.
perguntar, quando é quem de- mos obsoletos 'lá, vivem.

armados de fundas divel'tem- Aos sabbb.dos então avulta'o
ve responder!... Meu distincto conterraneo"o

se em visar a vidraçaria €las numero de creanças desoccu-
Ao ql��, me .ol'ha,,� espanta- sr. Alvaro Li�a, lagunense,

casas. Ainda nesta semana

ti-I pad.as que vão de porta em �o. VeI_IuqueI, d�P.OlS ql,le tal cheJe_ da estaçao telegraphica
vemós opportunidade de ver porta, engrossando a intermi-

mtonaçao é mUlto espalhada de Sao FranCISCO do �ul, du
um desses moleq,ues, em ple- navel f;Ieira dos mendigos pro- t�ntreAas .. pessoas me�os c!1l- r�nte algum tempo, CItou-me

.

L"
•. . .. .

as. SSIm tambem e mUlto dIversas expr.essõ�s "uriosas
na rua auro Muller e na pre' llSSlOnaes, que concede á CI- pittoresco o mod� de affirmar' Ã . --:. v

sença do proprfetario de uma dade um aspecto verd-adeira-, ou neg'ar as pess�as do -povo' pr�oglOonaceoSn'VI'tSS1tm: por lcxe1m
dao mais elega t

.

d t t
.

t d
. .

., e YlllCO oca a

.".,. .'
n e� vl\,:en .as mer: e e!1 rIS ece o�, pOIS :aos «Não! '�enhor não!» «Sim! se- ac','ender-se o cachimbo entre

�LI edillcadas, alyeJar lmple- verdadeIros,' necesslt.ad?s Jun- 1J.hor SIm!.. O.s adverbios são mulheres do povo: Co�ádre
.ostrç�nje uI? VIdro custoso, ta-se a grande. I?alOrla dos

I sempre' repetidos.
A uns me- bràzai ,o pito! E varios fran�

rm o-�e . ep�ls descaradamen-j que pedem por VICIO, pelo 4er- ninos que eRtavam numa da- cisquenses ouvi-os eXDrimir-se
te ,�� .l�ntaçao que provocou ror que votam ao t,rabalho. quellas esplendorosas praias, num sotaque, sobreín-cdo, pro-
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Tl��.do da gente de Itú e, U I t i mas n o t i c i as d o i n te r i o r e x te r i o r
Os catharinenses serranos

e
falam muito como os rio-grau-
deuses: Já empregam bastan- IN T:ER IO R affluencia de curiosos, que di- gia electrica necessaria á Ita-

te o tú como a gente do ex-
zem tratar-se de um milagre, lia ddrante 4 annos.

tremo sul. Os do sul parecem- -Dístrído Federal indo diversas pessôas beijar Japão
me ter sotaque de laivos me- ,O inspector dos portos teve a sepultura, dizendo ser Felís- Celebrou-se em Kíote o dia
nos aportuguezados que os tio autorização do ministerio da mina .uma santa, que tem o »Josaí», 011 seja a grande fes
centro. Mas tambem só me Viação para organizar a ta- dom de curan paralysias. tividade do alimento novo.Das
encontrei com uns cinco ou bella definitiva dos preços das -Um cavalheiro, que per- 19 horas ás ?7, 30, o impera
seis lagunenses e filhós de obras dos melhoramentos do manece anonymo, comprou dor hospedou muitos convi

Tubarão. Num abrir e íechar porto de Itajahy. ,

varias' vezes a lotação do Cír- vas invisiveis, dividindo com

de olhos, pude .recolher dos =Passou pelo Rio 'de Janeiro j
co Hagenbech, para oíferecer elles o seu pão.

-Iablos de meus Interlocutores o illustre medico norte-ame- I espectaculos ás ereanças po- l.Jerhonia
dezenas e dezenas de regia, ricano Stanley, autor de um b!:es, cabendo a primeira íunc- O jornal «Profínterrí», em-

nalísmos, muitos dos quaes moderno processo de rejuve- çao aos vendedores d� jornaes. penhado em promover a e-

Icuriosos, exoressívos e Ire- nescímento, mediante uma SEnta Cathanirra mancípação completa da ra-
.

quentemente
_

suaves. Assim, simples injecção' no paciente. A Companhia Brasileira de ça negra, resolveu crear uma

notei logo um modo sobremo- O resultado é rapído, dura Phosphoros do Rio de Janet- commíssão de homens de côr,
do delicado COul que em toda um anno e pode ser repetido ro comprou as fabricas de encarregada de ouvir sobre o ;
Santa Cathariua se referem as quantas vezes o doente ne- phosphoros «Sem Rival», de assumpto as personalidades �
pessoas ao nascimentos das cessítar. Joinville e «Oatharínense-, negras de maior representa-
crianças. -Segundo os jornaes as fal- de Blumenau. ção nos Estados Unidos, na

Encontrei numa estrada, á Iencias das, firmas Adriano EX1 ERIOR Ameríca Latina e nos protec-
porta de uma casinha varias Brito & Cia, com o passivo - torados britannicos e fran ce-
meninas pequenas de luto. Car- de �8 mil contos e �lmeida Ausrría zes da Africa.

r�gava uma deltas um irmão-I & Lisboa, .com o vassIvo de Os trens ue fazem a car- Portugal
sínho �e mez�s. ao c?llo.: f, I

guasl 6 mil contos, deraI? um reira para
q
a Hungria estão I A policia descobriu um des

como ,he pergul1tasse. ouue : urq no Banc� do Brasil d� sendo dotados de apparelhos falque de 200 mil escudos na
está sua mãe? respondeu-me mais de 20 mil contos, '

que e . dí -t I h' t d j C tí U' •

'L' bõ
muito a. 1- d . 1.� -

'

a quíuta parte do S"''' capital
18 10 e ep OnICOS, eu o as oopera rva Mílítar ue IS oa,

L acan iar a. ,namae mor, ,
> �c. •

e �. .

d d li d fI t d
. .

reu F'co' do t desd -O sr H Sande. vice ore'
xperiencias a o os me 10- sen o e ec ua as varias pn-

. 1 U el1 e __ " e que. . .1>, �v
L res resultados sões

ganhou estesinho e morren.. sidente da Electrlc Bond and 'n' .

L.

,. "

Vi depois quanto era delicada Share Company deNova York, _.
Mrge-ntma I -Fl.glU para ITova Yo�k, a- �.

a expressão generalizada em rec,em che�ado. dos Estados
n
Um Violento cyclone varreu pós dar um desíalque de 600 -

c.. fA ,

toda parte mesmo entre pes- Unidos, entrevistado pelos

I
ú CIdade de Córdoba, causa�- contos no Banco Ultramarino Tome �. C ","'i.

Boas da mais alta posição. jornaes declarou que aquella do numerosos mortos. e fe�l- o tunccíonarío desse estabe- I C5 � fj}!

Naturalmente, como em toda Companhia :pi'etend� empre- ,dOi' Os d�mnos ID_aterlaes sa.o
lecimento bancaria, Alfredo � eI ...t!'- "cn

:r
O

a parte, são nurnerosíssímas gar no Brasil '200 mIL contos ca.:culado., em cerca de 3 nn- Serralha.. �mUASaO '\\

as corruptelas correntes entre de reis. lhoes de �eso�. ,-Em Sabugal, o barbeiro ltM

o povo. 'Haja vista as deno- Paraná Allems!1ha Francisco Alves matou, em le- de Seott """al

minações de moles tias vulga- .Atím de se submetter a [ul- O Lloyd Norte A:lemão au- gitima defesa, no dia de seu I (I)

reR entre �,gente do li�toral gamento no dia 4 de dezem- gmentou o seu capital social casamento, o seu collega AI-I ti)

trisia por ictericia ziPTCt Dor bl'O proximo, foi trar;.sferido de 35 milhões de-marCOs pa-
berto Silva Borges, que ten-, �___.""""=-��_...,._"""'_....,""""""'......"""''''''"'''''''''''

ery,;ípela(rysipula�ntiga!ilim- da cadeia de União da Victo- ra 160 milhões. tara mataI,o.

te ouvi dizei' na então pro- ria para a de Curityba o ce- Belaica O Polanla. I Festa. da V. M. pnr 1-500�OO'O
vincia do RIo de Janeiro) as- lebre Fabricio Vieira, deven- Foram encontrados no leito gover:lO C()1herlU a cruz Y • ""i>9

'/}erma,s �or veJ;minose, ampo- do depois ser entregue ás au- da lin�a ferrea Liége-Bruxel-
de ouro do merito ao tenen- S. Catharina Menos do custo!

?a por UlCeraçao, enxUme por toridades catharinenses, afim las d.OIS cadaveres, de uma
te coronel medico brasileiro, A Commissão encarregada VENDE-SE o afreguezado

Inchaço, edema. Ao lado des- de prestar contas com a jus- mulher e de um homem a pe-
dr. Carlos Eugenio Guimarães. da iestividade em .louvor a V. salão de BILHARES da

tas detuITPaçõeds B.urgem _alglu- tiça de Ouro Verde. qAuena distancia um do outro.

I
I
_'

�;� �1'25S, dC;th:arirnea'tea l'ealis.adr-se R:1a Dr. Hercilio Luz n·. 9.
mas pa uvras ,e mvençao 0- P'epnz. mouco s autoridades descobriram ' !> ""I

.. , .
cor TI conVI a a Dispõe de quatro mezas com-

cal puxa;ne�zto; (asthma) �al Dentro do porto de Recifs �s identida.lÍes '�os mortos; e .�_ �i{ todas as associaçães religio- pletamente reformados e em

de o;/eld, \lar._nge),. durf�ro I incendiou-se uma barca que
mdo na resldeuCla _do casal I �,r Palidez \:� sas e ao povo em geral para pleno iUilccionamento.

ráy?tv).. rnocestw Tu�m (.ues conduzia 1500 saccas de as- eItcontraram. duas meninas ",) "

{I� assistil-a solicitando aos srs. Negocio de occasião, vanta-
cougerma), m�lest�a apanhr:-j sucar, sendo total o prejuiso. mortas a tIros de revolver.•« Fastio fi". paes par�. c?mparecere.m com joso e lucrativo, dando actu-
da (lue� rec�!he), mal do v�o I -«O Diario da Manhã" ata- I Presume�8e que praticado o �� "�.r os .seus L�lhl!1hos vest}d?s de atmente uma renda minima

(colIca llepanCa), rYfal �a '0,ae ,ca viGIAntamentM o O"overno 'I duplo. c�]me, os esposos, paes tlf ,DebWdade (i-" anJos e VIrgens. � festmdade I de 600$000 mensaes.

do..." corpo (mo,lestm UL81::I;a)'1 estadoal por motivo d� prisão �as v�c�Im�s, tenham resolvi- j'" � .... t"'!.,; ·tõ �� I compor-S�-á de ml�sa cantad� O mes.mo salão dispõe de
t:<; o que reCOlheu O almllan- do seu director Lima Caval- ao sUlcldar·-se. '" ",,,,,,,-,til L,SmO "\\� fls 10 horas e _procls�ão á tal' I compartImentos para annexar-

FOl1s,�ca Neves} l,?n.te �a. nos- cànti, ql1ando chegava ao RiO'1 Bolivia t!� tl} I â�.:- Logo apos a mlssa ter:i I se qUl?-lquer outro ramo de
SIil. E"cola N a>:111, lr�Je Iemd.en- prisã!' causada por delJuncia O presidente da Republica' ��'i

O O
it", lel�a? de l?rendas, barraqm- negocIO. '

te, n,�Jeq�enlll�. l�,;.to Bell�, da polida de .Pernm,nbuco de assigllou um,' ��cl'eto, dando o

I }�f I .. DOLiNO ��! nh�s.com Jogo.s, etc., em �e- O 11!OtI,'V? da venda é s,euep; I,,�e d" um. pa�nv, a;na m,:- que aquelle Jornalista ia 1e- I nOI?e de Brasll ao Conserva. �ll � {'e nebelO, do J�r�Im da Il}�anCI;t: proI2rletarlO t.er. outra oe��-
l'lI.ho. e mon�nh�z da maIS var soccorros aos revolucio- 1 tono fie Musica de. La Paz. fi,- 1-, }X A Com�lssao antec.pad� paçao qu� o mhlbe de dírI-
rara ImpOnenCIa. Inarios

.

I Estado 'I
- I ,v De ORH "ir mente agradece o compareuI- gil-o.

•

(
. '. -

. s LnlClOS i\'% ��, mento de todos T .
. .

Conclue no proxlmo numero)
.

F'lauhy
..

Na Bolsa de Titulo� de No- �"
.

ti�
.

.

. :atar co� o proprletarlO

. .' .FOI expulso do tcrfltorw ':� York foram negOCiados no �� O TONICO RECONS_l;�)j FOI nomeado commlS- NeboclO urgJnte.

Como um rnedwo rlO,..D'ran- p�auhye�se, pelo' P?Vo da ca- Ola _12 do corrente,. 5.?91.300 ��\ TITU'NTE Do:." };� sarLo do paquete «Bae- Casa de moradl'ab pltal, o mspector federal do l'tcçoes o que constItUIU um \� 13 -,_ \r;_Jf pp.ndy" do LIoyd Brasi-
dHllSB �1Siá oura1do O typho l�poStO do consumo, José Pes- ,rec.orde... .

.
f?'J; VALOR COi...4BATE. {�lll � "J -

'S' ALUGA-SE, ou faz-se COR-

u li ti
soa, que par motiv.os futeis -O �llllona'rIO He�ri !"ord J.�� COM SEGURANÇA F� elro: o sr. oao. da .

Ilva . tracto, de uma casa ,de

Lemos no «Diario de Noti- esbofeteou je maneIra brutal annUnClOll que orgamsal'u no \)( v.�" j Pereira, ex-propnetano do tijolos na Rua Joinville, c:nrn:

cias», de Porto Alegre: "O ty- e covarde o dr; Castro Caval- Bra�il uma fabrica de pneu· ç� ,�c

,)'V'" c<Itajahy-Hote1». 3 quartos, sala, varanda, co-

pho, mCHestIa iní'ecciosa, uma c:;tute; membro da Academia I
matlCos para automoveis, ac., ,fK�gcGntlll;�;; em t��a,� as�� -. sinha e um ra.ncho para de-

â
. .. Plauhye!lSe de L.etras e direc' c, r.escentauGo que. confi:1, in· '.,�,,;Q<,

armaCH:l." e droõaIlas·'?;�,,:�f Com.o d.ls.ponho de um bom posito.
as i.i_t�lQ LeITlvelS e aoaVQ- . ���" Q

.

t 1
!'antes pela incerteza do· seu t,o,r �a SecretarIa da Camara �elr!lmente n� e:,xlto da pla�' ������3';�:4�,;;��.,;;.�f� fngonfJco

..

offereço as um a todo plantado e e�

prognosticu,. parece haver en- Et;íau?al. , I taçoes d.e bOIrac�a. no Para, �,?,... ,;l?'"_"�-<!;,""..v""�.,p..,�,;;g.,,,J exm,as. familJas para casa
paçoso para criação.

COIlLw.lü ;;i:;U especifico no RiO Grande do Sul ��dI'ned�ll'á_ em

f" vldslta, em da-
Após lOl-lí!�-' .u'elTIOI-a de mentos festas 'familiares M��al:i���c�ç�eos PnraoPRruleatLarait?_'

Neosalvat'san (914)..' O sr. Axel Lofgren, enviado, d,,, nao Ixa a. c_C< • •

" •

Urna communicacão h�legra- do Serviço Geologico e Mine- -Dentr? de po,ucas sem�- um anno em Ttlbarão,Ol1- plc-mcs, etc., chopp em bar- ro Muller, 19.

phica proveniente' de Uru'l"ral.ogieo d� B_ra:Sil para pes- n�! estara . conclllldo.�!I! ChI- de esteve em tra tamento ris pequenos com a res- --'�===---G-E""""l""""'O-''::_-=--=------
guayana nos traz a conforta, ,qUlz�r as JaZIdas de losseis CaoOd o maIS

t
al�o�edlhcIO

�

do de saud" re"'re"sou a es. pectiva bomba e gelo,
dora nova de que, TIO H0spi- no logar chamado Allemôa, mun o, que era (5. anda, e�. , .e -, � iS v

.

c

, d·
tal de Caridade de"sa pro- nos arredores. da cidade ele

I
� !?structnra met�ll!Ca do edI- ta CIdade pelo "Asr'lnmte I por preços mo ICOS.

gressista cidade fronteiriça, o Santa Maria, após longo e pa-
flCIO pesa 86.mIl toneladas, Nascimento» acompaoha- ...;... rm

ZENA

dl'. F['''ncisco qrcy, já obteve cien�e tra�al�Q, conseguiu des- �ei1do umda s�tr,mll. parte des-I do de sua exma. esposa I Quando trabalhava no

o 15'. caso de li1fecção tyohi- cobrIr as JaZidas e um esque-
e peso estmada ao_ trava-

d t' tr - A
.

'

t di' ,

d
e.a curado com applicaç[í.o'da- leto completo de rynchosaurio. me�r.o do mesmo. Estao sen- � 1

en IS a SI.
1

ntomo

I
concer o a c 1ar�llne e

qUL::0 mecllcamento.
'

-,Os representante3 das com- do mstallados dezenas de .('le- I A,fredo de Noronüa. uma das locomotivas da Nedc)cio e Padaria
O l'efc,ido clinico, numa pa- IJanhias de seguros autoriza- vadores, com tal capac�dade, '.' "Cohrasih, di-l qual é ma- CP,

cic:;nte de 30 annos, que déra ram á firma Leal Sant03 &
j qUâ clT' caso de necessIdade, Está em lestas o lar do

I
cbinista o sr Leonel a venda

entrada no Hospital com 41: ela, do Rio Grand(', a prose- po erao tra�sportar 18 mil sr. Heribérto Werner e Seára- p'erdeu o· equilibrio vende.se um bem afre-
d� febre e 144 puhmçães por glli.r :::06 trabalhos de fabrico pessoas, elll res quartos de

�, � � 1 I
'.L, '

d
'

, .

llllilUto, em pleno estado de de conservas, 'lproveitando RS
hora. _. ,

:,ua .eAo,a. espo�a pe o. cahmdo.de COStdS no $010'1 gueza. o negoclO e u-

!O�pÔl'l. com von.Iitos, applico.u depe�dencias !1ão at�ngidas frança., naSCImento) �omll1go, de S.occorndo no Po�to Me-I ma p�dana d� .gr�n�e pro-
lllJec�oes, em dIas consecutI. pelo fogo. A firma .nao .sus- Çom de?tlno ao RIO de Ja- seu pnrnogel1lto. I dlco da CompanhJa, em ducçao, o prImelrO mstal-
vos, (iaS 1.a, 2.a, 3.a,.4.a � ?,a I pendeu os operarlO�,. lUdo n�lro emnarC0U no paqu�te '-. NaveO"ao'tes. pelo dr. Age- lado á Praça Republica
dóses. E sl1l'presnd.ente rOlO

I
parte delles pa�a. a fIlml de «Cap Al'con�»,. o grande lll-' De Sua VlaO'em á Ca-/ . DL '

01" ,J d
. ,

resultado: no 6'. dm estava a Pelo.tas. Os preJUlzDs sobem ventar braSIleIro, Santos Du- p't 1 Fad rIO I f n�l opes
.

de lve�ra, Bnr. e a segAun a a rua

enferll':.a sem febre e com a a un] (:ontos. -, mond.. _ .

1 a
........ cr:l, one e, orélm

I
fOI em segUida remOVido rusqu� 26

.. ' tr.Jtar. com
pUl�::tçao normal;a,fut_icção di-I "SãO Paulo ,.-A.extmcçao da ultIma e, a seIVlç.o,regressara�n pe- para o Hospital S:!ntá o profJnetano Dommgos
gesLlva se resmbetecera. O sr., Franci"co Vaz Filho 11ldBmla �e �e�re amarel!a em 110 «Aspirante Nélsclmen' Beatri'7 O seu estado não M. Rodrio·ues.
O mais interes�ante e mais adquiriu por 2 mil contos a �aka!, �OlllCldlU com a mtro- tO)' o sr· José Alves Pe- apres��té1 gravidade

._",_b���=.... _

surpreendente ainda é o fac" fazmJda Santa Cruz, no mu- UC'ipo. o prc:cesso de trat�- reira aO'eote do LIo '1
c " • Puro cafê moído a 5$000

to de, não ter sido feito, na IniciPio de Araraquara, sendo me�L() aen.omma�o «Verdulll-, B !j c? , ,'.
y, POMADA MINANCORA - CAFE' MOD'ELO

doente qualquel' outra tra.ta- e.st.a ,a
)Ilaior escriptura n�ste,s I saçao�>, c�Ja applIcação se faz

I ,ra�l,e;'l o n�sta c�dd�e e

/ Cura quasi toda, a. qualidade .

me�to, por achar o medwo uttWlOS dez annos que se pas- sem. gra,l.de trabalho
.. Es.ta O .SI. �.LanOel Anorba, Pe' de FERIDAS, antIgas ou no- ve�de-se uma M&china

asSIstente desne?essario faZêl-j
sou iJa.quella comarca.

,

eoncldenCla le�,ou o sCI.entIs- relra.

I
vas, human.as ou de animaes, Sll1ger; borcla e cos.e

o,rr�esmo a clasS1ca balllecthe- . ,FOI encontrado em um a-I t� ��enos l'an�la a pedIr a.o 'm:-=..... A PharmacIa Cruz, em Avarê, bem. A tratar com Judith
.raPIFt. Nras, o q�e mtiis inte· pa�taP1ento todo calafetado o IIastlLuto Colomal q�e _ desI-1 A serviço de suas pro- Est. de S.Pal1lo, curou ulceras Oliveira á rua 15 de No
res�ante se toma f.;.�nda

_

e ai cao,aver de G�rmaille MOflt- gna.sse ú.�a c::,?�mISSa? �e fissões estivéram em nos- que nem com 914 conseguiu vembrú 57.
rapIúsz com que agm o espc·· j baroon. Alguns Jornaes roman- ventos pa.a vedhcar

.

SI DB;0 'd d d' i
curar.

cüico da syphili$ a enferma, I ceiam esse suicidio como um' e, este real::�leLlt:.o melO ma�s
sa CI a e os a vo�( os Centenas de curas seme-

""""_"�_,,,""""----

'ficou c_ompletamente curada I caso amoroso e o,;:t1'OS attri- SImples, �à;IS erflCaz e maIS srs. drs
..
Nereu �a. 10S,. lhantes por toda a parte. VeI!- Casa H Il8)Jo�QGiO á vsnda-

em fi d�i.lS apenas. buem a uma questao de diffi- ?eral�de livrar a humanIdade Rupp JUDIor e LUIZ de de·se a 3$000 em todo o BraSIl.

Isso faz crer que o bacillo I eul�ades financeiras, pois Ger- tio telrIvel_flagello; Freitas Melro. '
Em rua de futuro e ia:

lÍe Eberth, e menos resistente' mame, apesar de ter recusa- Fmlandl8 Banda 12 deOutubro zendo bom negodo. 10-
A acção do Neasalvarsan do do, ha pouco te:npo, um che- Falleceu o almirante russo A pass,eio 'estev,e em L

.

n 'c formações com·, o sr. Eli-
que o «treponema pa.llidum» ... que de 100 contos de' conhe- Gottshallk, heroie,q defensor ' _eCCIO a-se musI a gra-

A 'therapeutica, 'p()j�, está cido banqu0iro, antes de se de Porto Artlfur, na grande n?�S�l cidade o �r. d�sem tUlt�llnente aos moços que siario rereira.

de pari:\bens, por cDntar mais matar empenhara a sua ulti- guerra russo Japoneza, bal gCldor dr. Jose BOlteux, quenam fazer p�trte da
um agent�, e pod'eroso, ccn. me joia.

.
Halif;l, qne n0S deu o prazer de b8oda. CH U RRASCADj\

tra a tCI'l'lvell!1feccão.» -Ao. ayrlre� a sepultura O pe�ito. do Il��titUto de I sua visita. Durante a sua O mestre estará á dis-I To"dos os domingos a
---

•.
-"'� de FelIsmIna Muller, que mor- VulcanolOgIa de(1!a�ou' aos p •.

" . -

d
.' t d b I

'

Pr��I�a"oa. q��a]q.uel' outro O reu ha 5 annos, os coveiros jornalistas que, '�los seus :,.manenc�a aqUI, �. s'l POSI�?O os mtere�sados ar e, sa nr?sa � 1Urras-
SABvI'iE1E VIC'lORIAREGIA eI!�?lltraram o cadavel' intac- calculos, o calor cgncentrado V.ISltOU vanos pontos da na sala dos ensaIOs to� cada nos AtIradOles.

d.��PJe maCio,. peJ'furnatlo e I �o, f�cto e�te �amme�tado'em j r:as .lavas do Etna seria suf- c)cla�e, rece�endo agíada-j dos os dias das 6,30 ás Folhinh';:'para 1929'-r-e-c-e-b-e-n
;

.-.{���uro. OPlOS4 espu.�a. a tona a Cldac..e, motivando e. flen.e para fornecer a eller- vel lmpressao. 7 horas da noite. 4-81 a typographia do PHAROL.

r
ANE

Vença a,

Por procêsso scientí
fico, absorvendo ele-
men tos nutritivos,
ricos em vitaminas

que dêm ao sangue a

força e alimento que
lhe faz falta.

AEmulsão de Scott é
o puro 0100 de fígado
de bacalhâo, prepa
rado de forma a ser

agradavél ao paladar
e facíl de digerir, que
robustece e fortifica
o organísmo depau
perado.

,.0

3
CD
-c:

3
tu

Entrega·se gelo a domidlío
de 1°. de Novembro

em diante.
CONFEITf\RIF\ MODELO

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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04raf1de Exposiçáo de brinquedos
,Brinquedos de todas as qualidades e todos os preços ao alcance de iodos.
Bonecas de todos os -tamanh�s, que filHam, que riem e gue choram, Automoveis

,
, de _ grande, velocidade, que vão daqui a Bnrsque, em. 15 a 20 minutos.

Vísítae sem .perda de fernpo a Grande Expos_iç�() da Casa Alfredinho, que não'
só apresenta uma grande variedade de brinquedos, mas- também de enjeites para'arvores,
Tambem recebeu e vende !ll.uit9 barato graede quàntídafle d� noz_es, avelãs,amen-,

I

-�

deas, passas, fi-gos,qn�iios, ChallllJagne, baealhau e 11lUitus oútros !u"�ig�s. 'finos.
.;

C SA ,LF FDIN'H -Praçá \/idal Rarnos�IT ll\J'

r:----�--·<---·-�·-l
'� -:.I

I ,I I

t 1 '
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Companhia NaCIOnal d� I
- I

Navegacão .costeira.

Para o Sul

LLOYO URASILflRO
A, mais importante Emprsza de,Navegação

da Ame,'ica do Sul para' transporte, de
cargas e nassageires,

f
li ,II: I
llHiS !

BC I
U�de�pção!i í e

� s��w�JM�m = .

= plfêna. m@d�ae! fim' I O. CARGUE,IRO

"1- DO t....Ãu FUNCCIONAMENTO;' I

M I R-A N DA'}'®.,DOS, RINS RESULTA ACCUMULO = I .

[Il DE IMPURF2AS NO SA.NGUE, o ,t:;fj � é esperado' do sul no dia 21! QUE E' U!y'lA DAS CAUSAS f!7'.!! '

N()T A.O' N�"'''' """!
.

• :-- S vapores da linha Laguna recebem cargas para lOD-
iii):! DECADENC1A PRECOCE DO OR- l1lil I ' M ORecebe-se cargas e valores para os portos de Victoria, Maceió, I �

. � ',tevideo
e para os portos interiores de atto rosso com baldeação

Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, fortaleza, Maranhão e Pará I
� GANiSMO., �� em São Francisco. "

com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação
m' ESTIMULANDOAACTlVlDADE � Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do Lloyd, á ma
! DOS Rli,�" COMBATENDO AS � J' Pno Rio Grande-Informações, na Agencia á Rua Pedro Ferreira, es- ;" DO!(f',::.sLOMB.�:l<f,'.�_�' �ssü,l".S)fJ""s �

S. Francisco, com o agente ase Alves ereirs.
quina da Rua Silva.

.

.

. i E �:���:�\�;��A���O�:'��: � 1[tlJJ1rtHEim](jQwrmm:rnnplrbm1S:[f:l3rsrar�!la[r.n;3rrnIm:JS11
. ��������������1E$E��������� i � AS P,LULAS DE FOSTER RE- .� m; :mi.
�\r �� I !TARDAM A MA)1.C!!A DA YE. í� Imi Amare'11';0 __ Opitação [ml
{�

.

.

II {�V ; LHfGl::' E AFASTAM A PC:;SI- �,:q, ,ld Ima g �a a ;JifJ1i
01' h"ft i M'" i ,w: :I>:i;lj'

!\� A',L '0 CEAR )� � ;§����.��; [)�0�·iOU8'flAS:� 11m'. �"Tr:itÇt��;�;o e gar-;;tido c�;-:�=;i;��o�' de iSi
,,�(

.

\� i �t, RlH5, 'm! PHEN'ATOl - considerado ha annos, entre os seus congene- mi
{l), �M : "rn� res, o especifico da Opílação. Preparado com productos iorne- irp'fj'),'\ !í�1'> ! ,1Ç1dI' cídos pela firma allemã. J. D, RIEDEL - BERLIM - BRITZ, Não :[6!,

�� j'PBffilado GOm msdatha
-

da ouro �� !
; mi exige díéta nem purgantes. A cura é confirmada pelo exame rroj

"i?I � � ,-

� lamaeinnel daI
O �l( ! !m] das,feCzes, <, Im]1.jl'ê�. \ _", na ·t1\,xnft:::l"�O "u amanínna da t�'ll t IIR"I om o emprego do - PI-IENATOL - e em seguida dos

!f-l'

�K �, ' lU tÍJ,J.\lIl I, (J • '.h '1
. i:

-

'X( ! WJ� comprimidos de - FERRO ORGANICO - tem- se absoluta. fi)
"�.. Z daD[BP,dBflGia do Brasil àela sua � (i� I rnf certeza da cura da Opílação e da Anemia produzida por essa TmJ1
�" O 'I I r' � b\) ! �_,. molestía, A', venda em todo o Brasil. Preço de cada tubo 3$000, 'If-fll',�� t-«", ahsalula tlUroZa B alln 1'!Od'Oll da �).� . I W! Deposltaríos Geraes para todo o Brasil Araujo Freitas &; Cia.- lW

�'t Q
LI Jlllld _lJ "'U (fi

.

o r �

� 'l<K l!'p.:!illWg:��W:re;!�!@) rnr 88, Rua dos Ourives - Laboratorio, 103 Rua do Costa, - RIO t3Ji
\� < GOnS-erVâGâO, == �\ I � Adoptado offid,afmente � I ii _DE J�EI�O, _ _ _ _

�

� _ :- __ , __= ,_ _ _

,_"'. _,
'mr

�� z 2- >'i(' � no Exercito �: m rn rnJ'[ffi]',rnm!rn EUDl LtlHB1[Gl'.�m'mr,rnm m lEULm rn m m_'[BJ'!ffil�

��, Proprio para cosinha de pri- e'al}� I:
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Ex-Intern� dos Hospitaes da Sta. Casa e

ill'\.tr � i l�l f'1' DR.IRlDE �� R rI V5 L
Q \i"': 4',-DesappareClmento das I . S. Fi-ancisco de Assis, do Rio de ]aneiro,Ex-Inspec-
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cultura

moraHnt�lle_ctua,!
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pende da boa ou má escola paterna que
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viram com os olhos e beberam com a in-

� - ara o none -

!\1 telligencia, A boa escola é: moralidade, P. i'ilJ
Y 1.

I
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1�I' «Oarl Ht)epcke» no ,R, <li,[' ,,8' 1 e 1'6. p!Clra I'xi Seja economlCO: compre só o mdlspensa- Ií' j IM "I l"'\ XIí'I "'
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lia vida mas 'artigo de lei, de valor _
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Irl ' hYG'iene e asseio, Para isso use a «Petro-.�.
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L u,}} � liaS o e ' para .� I !ina Miu!lncOl:a:>, que é lJI)1 tonico capillar ' Illcumbem-se de despachos de exportação de qual- "
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S t R' iii, Ideal; mwroblclda estenhsante do couro' ., .

d' � d d B' '1'. ranClSCO, an os e ",10. ,fi j cabelludo. Evita a ,queda dos cabellos;.
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quer merca ona para lO os os portos· o raSI e para

ef� «Max» nos dias',7 e 21 para h::g ,destro!'J cgmpletamE)nte a caspa, gordura, " O estrano-ei,ro, bem assim de despachos de imDortação •
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\li S. Frann!'sco, Par'anagua' e Antonl'IlP I�'
manas de uso, tÇll'flam o capello pl',etQ, I'

de mercadOrias de proeed.encla naCiOnal e estrangeira,

I,J. � • ao·!; forte, ondeado, VIgoroso e brIlhante. EVl- '

'f
'

- � t d'
.

d d

�� Iii I

tará,as
cãs e o embran�uecimento pre- , servIço eIto com pIe::. eza e mo ICI a e. !>Í
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- Para o Sul I�II P6a�i�sSr�t���çY����i'a t2:e�r�sg�b:r�. • r�aveç;pação Fiuvial '
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® ,lustrosQ, secco ou humldo. Vende-se nas ,� ,
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«Oarl Hoepcke» nos dids 12 e 27 para I� ; ���5���i�fe te;l!a a1����,:,e
na Minancora i

I'. Mantem, papa este fim,i'liversas lanch,!ls, movidas a

mo-I'!..

"I�I F'Jorümopolis e Laguna'I�I'�- tor que garantem transporte rapido de mercadorias .
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«Anna» nos dil�S 4 e 191I��ianopolis e Laguna; I�I
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Pilulas Ferma

I' Deposito d�re::t�a�y d�BIM�i�ho Joinvílle ·1'.

!l «Max» ,nos dia,s 9, e 23 para . � • (BOETTGER)
. i

'"
Mantem semprlZ 12m stock trigo dáS afamadas marcas: .

Iii '. Flüria,nopolis e Laguna'I®I,Fortifica o fraco e I' Epuzeiro, Surpreza, Vidoria e Ria Grar.:.!e em
I

i�1
Para passa�e!ls, fretes e mais informações 1!11 verm,elha o paHido ..

:
saccos de 44; 22, e 5 kilos.
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1! a ti aLar com so agentes: �
: PROCURE NAS PHARMACIAS I Agencia de.Vapores " ,

I�I' . l�'l
Cruz Co�tiff.1ho�e <" J' Agentes do vapor"Cruzeiro»que faz viagens regulares

L flt,' LBURG, ,& ·elA. ! _,___... =Sa�t� Ihe

'_!!-,mh8'_I.. entre Join:ri1le, I!ajah_v.e Florian�?olis para o

__...o_�_� '

_ _ ..___. _jXI Papel hy,glemco a I $609, na I � tl anspol te das mercadonds.
���!-,-",€<!b-'��::=:;::::�����t�. Typographla d'«O PHAROL.» '������:::''''''-:;::��ff-T-���

Para o Norte

ISahida pela manhã

MEZ DE NOVeMB�O I
Paql�8tB ttaperuna a :21 Paquete ttaípava a 231
Escallis--Florianopolis Irnbí- Bs_caJas -s. �rancisco, Paraná-f,

ígua, Santos, RlO, Ilhees, Bahia li I
tuba, Rio Grande e Pelotas. Aracajú,

LiNHA DA LAGUNA
Sahida á tarde o confortável Paquete

Aspirante Nascimento
esperadodo sul hoje seguindo para S. Francisco Santos, e Rio.
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CAI A NTILRI B IDscre\la>s� Dessa I.lfil SOCiedade
---�====_� qàe djstpibà� 26 prernios todas

as segUpdas·feiras por 500 reis--f\g�nfes em lfõíahy: Esplndara I. Geuaerd--Praça VidBI RamD�,9
•

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




